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Загальна інформація про дисципліну 
Анотація до дисципліни Дисципліна «Інноваційно-інвестиційна діяльність» спрямована на оволодіння теоретичних основ і отримання 

досвіду практичного застосування сучасних економіко-статистичних методів дослідження інноваційно- 

інвестиційної діяльності підприємства, визначення їх взаємозв’язку, з урахуванням особливостей діяльності, 

можливостей та обмежень в процесі оцінювання та прогнозування стану і напрямків розвитку. органічної 
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 взаємодії праці і людини, що набувають гострого характеру в процесі здійснення ринкових реформ в Україні. 

Мета дисципліни Метою вивчення дисципліни є теорії і практики формування та реалізації інноваційно-інвестиційних механізмів 

розвитку економіки; усвідомлення сутності основних понять та категорій; оволодіння практичними знаннями та 

навичками щодо використання прийомів, способів та інструментів формування та реалізації інноваційно- 

інвестиційних механізмів розвитку економіки, що виправдали себе на практиці, а також логічного мислення і 

підвищення творчого потенціалу здобувачів. 

Компетентності, 

формуванню яких сприяє 

дисципліна 

ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

СК5.   Розуміння   особливостей   сучасної   світової   та   національної   економіки,   їх інституційної структури, 

обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах з 

врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Результати навчання ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування пропозицій та прийняття 

управлінських рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та 

органами державної влади). 

ПРН 8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. 

ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, визначати функціональні 

сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності. 

ПРН 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик 

економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

Обсяг дисципліни Загальний обсяг дисципліни: 4 кредитів ЄКТС 120 годин. Для денної форми навчання: лекції – 24 годин, практичні 
заняття –20 години, самостійна робота – 76 годин. 

Форма підсумкового 

контролю 

Екзамен. Види занять: лекції, практичні заняття. 
Методи навчання: інноваційні (робота в малих групах, навчальна дискусія, презентація) та традиційні 

(пояснювально-ілюстративний, проблемного викладання матеріалу, дослідницький, тестування, підготовка 

доповідей). 

Терміни викладання 
дисципліни 

Дисципліна викладається на 3 курсі у 2 –му семестрі (1–18 тижні) 

 

 
 

Програма дисципліни 
Тема 1 Наукові засади інноваційно-інвестиційного розвитку економіки у сучасних умовах 

Тема 1. Соціально-економічна сутність інноваційно-інвестиційної діяльності в умовах глобалізації 
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Основні поняття інноваційно-інвестиційної діяльності: інновації, інноваційний процес, інвестиції, реальні та фінансові інвестиції, 

капітальні вкладення, інвестиційний проект, ефективність інвестиційного проекту. Класифікація інвестицій та інновацій. 
 

Тема2 

 

 

Тема 3 

 

 

 

 

Тема 4 

 

 

Тема 5 

 

 

Тема 6 

 

 

 

Тема7 

 

 

 

 

 

Тема 8 

Тема 2. Сутність понять «інноваційний процес» і «інноваційна діяльність» 

Етапи інноваційного процесу на макро- та мікрорівні Учасники інноваційної діяльності. Місце, роль, значення та сучасні 

особливості розвитку системи інноваційно-інвестиційних відносин. 

 

Тема 3. Сучасні підходи щодо визначення соціально- економічної результативності інноваційно-інвестиційної діяльності 

підприємства. 

Поняття інвестицій. Роль науково-технічного прогресу й інвестицій у підвищенні ефективності суспільного виробництва 

Поняття нововведень (інновацій), ефекту й ефективності. Види інновацій. Економічний, соціальний, екологічний, науковотехнічний, 

ресурсний ефект нової техніки 

 

Тема 4. Суб’єкти економічних відносин та інноваційно- інвестиційної діяльності. 

Держава як суб'єкт інвестиційної діяльності. Підприємства і їх об'єднання. Фінансово-кредитні установи. Функціональні учасники 

інвестиційного процесу. 

 

Тема 5. Зміст, структура та функції глобальної, національної та регіональної інноваційно-інвестиційної систем. 

Глобальні інноваційно-інвестиційні засади розвитку суспільства . Національні та регіональні аспекти інноваційцно-інсетиційної 

діяльності. 

 

Тема 6. Інноваційно-інвестиційна діяльність підприємств в системі факторів забезпечення глобальної конкурентоспроможності 

України. 

.Планування інвестицій: довгострокове, короткострокове та поточне. Показники стану інвестиційної діяльності на підприємстві: 

темпи зростання інвестицій, обсяг валового самофінансування, чисті інвестиції. Частка та норма самофінансування 

 

Тема 7. Методологічні основи інноваційно- інвестиційного розвитку підприємства як складної інтегрованої соціально-економічної 

системи. 

Особливість взаємодії підприємства і нововведення. Опір змінам. Витоки організаційного консерватизму. Закони інерції поведінки  

та відторгнення нововведень. Причини інерційності організацій та механізми їх подолання. Сприйнятливість організації до 

нововведень. Спонуки та перешкоди впровадженню інновацій. Вплив зовнішнього середовища на розвиток інноваційних процесів  

організації 

 

Тема     8.     Інституційне середовище   інноваційно- інвестиційного розвитку економіки. 

Нормативно-правова база функціонування інноваційно-інвестиційної діяльності підприємств. Правовий захист інтелектуальної 

власності. Закордонний досвід державного регулювання інноваційної діяльності. 
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Тема 9 

 

 

Тема 10 

 

 

 

Тема11 

 

 

 

 

Тема 12 

 

 

 

 

 

 
Тема 13 

 

 

Тема 14 

Тема 9. Місце інноваційних підприємств в структурно-технологічній перебудові економіки. 

Розвиток організаційних форм взаємодії науки і виробництва, їхні різновиди та специфіка поєднання з виробництвом щодо 

реалізації нововведень. Формування мережі регіональних інноваційно-інвестиційних центрів. 

 

Тема 10. Передумови формування та реалізації інноваційно-інвестиційної   моделі розвитку підприємства. 

Інноваційна інфраструктура. Технологічні уклади. Теорія довгих хвиль М. Кондратьева в поясненні технологічних укладів. Фази 

життєвого циклу технологічного укладу. Sподібна крива Менша-Фостера та поняття технологічного розриву. Основні тенденції 

інноваційного розвитку в рамках сучасного технологічного укладу. 

 

Тема 11. Система регулювання і стимулювання інноваційно-інвестиційної діяльності підприємства 

Політика оподаткування інноваторів. Формування пріоритетних напрямків інноваційної діяльності. Правові аспекти інноваційної 

діяльності. Регулювання та стимулювання інноваційної діяльності на рівні підприємства. Стимулювання інновацій за допомогою 

податкової, кредитної, амортизаційної, програмно-планової політики. Опосередковані методи стимулювання. Система регулювання 

інноваційної діяльності. 

 

Тема 12. Система фінансування інноваційо-інвестеційних процесів 

Стратегія фінансування інноваційної діяльності. Методологічні принципи та складові елементи фінансової стратегії підприємства 

щодо фінансування інноваційних процесів. Організаційно-економічний механізм фінансування інновацій. Шляхи вдосконалення. 

Види фінансування інноваційної діяльності підприємства. Характеристика різних видів фінансування інноваційної діяльності. 

Урахування різних видів ризиків при фінансуванні інноваційної діяльності. Лізингове фінансування та його особливості. 

Інноваційний проєкт як об’єкт інвестування. Дослідження конкретних випадків формування організаційно-економічних механізмів 

інвестування в інноваційні проєкти. 

 

Тема 13. Особливості ціноутворення на наукомістку і науково-технічну продукцію Особливості формування ціни інновацій. 

Параметричні методи ціноутворення на наукомістку продукцію. Розрахунок базової ціни нововведень. Принципи визначення ціни 

унікального нововведення. Вартість ліцензії та методи її розрахунку. Моделі цін та інжинірингові послуги. 

 

Тема 14. Комплексна оцінка ефективності інноваційної діяльності підприємства 

Основні принципи вимірювання ефективності інновацій. Критерії та показники ефективності інноваційної діяльності. Розмірність  

ефекту й витрат. Обчислення економічних збитків. Відмінності абсолютної та порівняльної ефективності. Врахування фактора часу. 

Строк окупності. 
 

 

  Список рекомендованих джерел  
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Інформація про консультації 

Щопонеділка у вересні-грудні 2023 року що середи 15.00-17.00 за посиланням на платформі Zoom 

 
 

Загальна схема оцінювання 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Шкала 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

Н
а
р

а
х
у
в

а
н

н
я

 б
а
л

ів
 

Бали нараховуються таким чином: 

для іспиту для заліку  

 

 

 
Оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

здійснюється 

за 100-бальною шкалою і становить: за поточну 

успішність (участь у практичних заняттях, 

виконання практичних завдань та контрольних 

робіт) – до 60 балів, за результати екзамену – до 

40 балів. 

90-100 A Відмінно  

 
зараховано 

82-89 B 
Добре 

74-81 C 

64-73 D 
Задовільно 

60-63 E 

 

35-59 

 

FX 

 

Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

Не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

 

 

0-34 

 

 

F 

 

Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

Не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

https://dspace.lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/4973
https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/48941/1/Invest_GSM_2022.pdf
http://surl.li/gkfrd
http://www.suitt.edu.ua/
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Політика опанування дисципліни 

Відвідування: Здобувачі вищої освіти самостійно планують відвідування лекційних занять, що проводяться в межах дисципліни. Присутність на 

практичних заняттях та контрольних заходах (екзамен/залік) є обов’язковою. При проведенні занять в онлайн режимі, присутність здобувача 

враховується у разі відкритого вікна. 

Дотримання принципів академічної доброчесності: Підготовка усіх завдань, письмових робіт і т. ін., що виконуються в межах дисципліни,  

здійснюється здобувачем вищої освіти самостійно, на засадах академічної доброчесності. Викладач має право для перевірки робіт застосовувати  

програму Unicheck. 

Умови зарахування пропущених занять: Студент, який пропустив заняття, самостійно вивчає матеріал, за наведеними в силабусі 

літературними джерелами, виконує розв’язок задач та надає викладачеві в час, відведений для консультацій. 

Інші умови: Навчально-методичні матеріали дисципліни розміщені на платформі Moodle, за посиланням https://e-learning.suitt.edu.ua/ 
 


